



ATUALIZADO EM 14 DE MAIO DE 2019
RETIFICAÇÃO DO EDITAL NAIA – N° 003/2019

O Núcleo de Acessibilidade e Inclusão Acadêmica – NAIA – por meio do Departamento de Inclusão Acadêmica, torna pública a seguinte retificação ao supracitado Edital, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 5.1, **ONDE SE LÊ:**

- 5.1 O valor do auxílio para a aquisição de Materiais didático-pedagógicos e/ou tecnologias assistiva a ser destinado a cada discente é de R\$ 2.528,50 (Dois mil quinhentos e vinte e oito reais e cinquenta centavos), oriundos da verba de R\$ 15.171,00 (quinze mil cento e setenta e um reais) do Programa Nacional de Assistência Estudantil – PNAES.

LEIA-SE:

- 5.1 O valor do auxílio para a aquisição de Materiais didático-pedagógicos e/ou tecnologias assistiva a ser destinado a cada discente é de R\$ 2.600,00 (Dois mil e seiscentos reais), oriundos da verba de R\$ 15.600,00 (quinze mil seiscentos reais) do Programa Nacional de Assistência Estudantil – PNAES.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Marabá, 14 de maio de 2019.

Samuel de Almeida Mendes
Coordenador do Departamento de Inclusão Acadêmica
NAIA/Unifesspa
Portaria n° 380/2017